

Прим. № *l*

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03680,
тел. (044) 281-92-10, факс: (044) 281-94-83, e-mail: info@dsszzi.gov.ua

03.07.2015 № 16/05/пр-1710

Голові Правління
Інтернет Асоціації України
Федієнку О.П.

вул. Олеся Гончара, 15/3, офіс 22,
м. Київ, 04053

Шановний Олександрє Павловичу!

В Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України опрацьовано інформацію, надіслану листом від Інтернет Асоціації України від 03.06.2015 № 92, стосовно використання та надання статистичної інформації і даних, які стосуються сфери інформаційно-комунікаційних технологій (далі - ІКТ), до міжнародних організацій. За результатами опрацювання висловлюємо свою подяку за її надання та повідомляємо таке.

Міжнародні організації, у тому числі Міжнародний союз електрозв'язку (далі - МСЕ), у проведенні рейтингових досліджень використовує щонайменше шість джерел інформації: галузевих міністерств, національних регуляторів і статистичних органів, операторів зв'язку, приватного сектору та опитувань населення. У низці країн за збір, узагальнення та розповсюдження статистичних даних, який охоплює сектор послуг ІКТ, відповідають національні статистичні органи разом із галузевим міністерством або органом з регулювання, аналізу і нагляду за цим сектором економіки. Перевага в об'єднанні зусиль полягає у тому, що статистичні органи володіють навичками та ресурсами для збору та узагальнення таких даних, а міністерство або регуляторний орган проводить дослідження для створення цілісної картини розвитку галузі. Для підготовки статистичних довідників МСЕ надає перевагу адміністративним статистичним даним, які доповнюються даними, отриманими під час обстежень. До того ж МСЕ самостійно вирішує, які показники використати для складання своїх рейтингів і не обмежує способи їх отримання. На сьогодні в Україні єдиним офіційним джерелом таких даних у сферах інформації та телекомунікацій є Державна служба статистики України (далі – Держстат).

Вхід. № 129
"07" 07 2015р.

На жаль, вдосконалення спостережень щодо розвитку інформаційно-телекомунікаційного ринку в Україні проходить доволі повільно, тоді як процеси, які відбуваються в цих сферах діяльності, є найбільш динамічними у своєму розвитку та інноваційними. Недоліки щодо організації державних статистичних спостережень у сферах інформації та телекомунікацій визнає і Держстат.

Наразі Адміністрація Держспецзв'язку разом з Держстатом активно працюють над удосконаленням організації державних статистичних спостережень зі статистики телекомунікацій для наближення їх до європейських та міжнародних вимог і стандартів. З цією метою при Держстаті за наполяганням Адміністрації Держспецзв'язку створено робочу групу з удосконалення державних статистичних спостережень зі статистики телекомунікацій та поштового зв'язку, до складу якої були запрошені і представники від Інтернет Асоціації України.

Адміністрація Держспецзв'язку сподівається на подальшу плідну співпрацю і буде вдячна за будь-яку додаткову інформацію щодо розвитку цих сфер діяльності.

З повагою

Голова Служби



В.П. Зверев